



明后两天领通知书

□晚报记者 张勤 实习生 薛意茹

本报讯 市区“小升初”工作已经告一段落,8月19日、20日,小学毕业生可以领取初中入学通知书。昨日,市教育局公布了市区2009年小学升初中就近分配工作方案,今年市区参加就近分配的总人数为28579,比去年有所增加。

上初中的孩子增加了848人。昨日,市教育局召开了金水区、二七区、中原区和管城区的“小升初”招生就近分配工作会后,统计了各区参加“小升初”就近分配的人数。据了解,今年市内金水区、二七区、中原区、管城区四区参加市区就近分配的总人数为28579人,比去年增加848人。其中,外来务工人员子女人数占所有就近分配人数的31.96%,为9134人,比去年增加221人。

“今年各区的初中入学压力仍然很大。”据市教育局有关负责人介绍,外来务工人员子女上初中人数的增多,使一些非热点初中的生源也出现“满额”的情况。

有异议还能“纠错”

根据市教育局的安排,8月19日、20日两天将发放小学毕业生录取通知书,同时市区各初中开始录取新生。如果小学毕业生在毕业小学所在区报名,可以到毕业学校领取通知书。如果是跨行政区报名的小学毕业生,以及

在外地借读回郑报名,并在家庭实际住址所在区参加就近分配的,可以到家庭实际住址所在区中招办领取通知书。

各区领取地点:金水区:金水区实验小学(南阳路和孟寨街交叉口向西200米路北),咨询电话63941939;中原区:华山路小学(华山路与汝河路交叉口向西200米路南),咨询电话67639434;

二七区:政通路小学(二七区政通路区政府斜对面),咨询电话68871800;管城区:管城区教育中心(东大街、郑州市第一人民医院东隔壁),咨询电话66341253。

到公办学校“择校”不具备分配生资格。根据国家有关政策,义务教育阶段不允许在公办学校之间进行择校。

市教育局有关负责人介绍,在参加了就近分配以后,凡是公办学校之间非正常流动的学生,在三年后初中升高时不享受分配生待遇。“从今年开始,郑州市市区将实行电子学籍管理,只有经市、区中招办统一分配和审批录取的学生,才具有正式学籍,具备分配生资格。”这位负责人提醒家长,小学毕业生接到通知书后,应尽快到就近分配学校报到入学,以免影响正常的学习生活。

“家长如有择校愿望,可选择民办学校。”该负责人说,民办学校与公办学校享有同等待遇。



没报上名咋办 看各区教体局的解释

住“爷爷奶奶”的房子需要入户调查

“我们没有自己的房子,住的是孩子爷爷奶奶的房子,这种情况孩子就不能上学了?”在15日、16日市内各区报名中,不少“第三代”住房现象成为入学的一个难点。而由于不符合招生政策的规定,这部分学生一般都没能顺利报上名。

据了解,根据入学政策,入学的标准之一必须有学生父母的房产证。不少手持孩子爷爷奶奶或姥姥姥爷房产证的家长觉得“冤枉”。一些家长说,一家三口从未有自己的住房,一直跟着老人生活,对以“住房”决定孩子入学的条件感到不公平。

各小学解释,这一现象很多,尤其是在热点小学周边,学校更要谨慎处理,以免为“择校”的家长提供可乘之机。对此,各区教体局介绍,“第三代”住房入学问题,需要片区内的小学入户调查,如果情况属实,学校应该接收学生入学。

在热点小学附近租房,难入热点小学

每年,在市区小学招生时,总会有家长带着孩子在热点小学附近租房,而今年也不例外。记者从市内各区教体局了解到,在热点学校附近租房的现象占了“遗留”问题的两成左右。

昨日上午,金水区纬一路小学,家长陈女士带着儿子正在咨询上学的事。陈女士说,他们没有属于自己的固定住房,先期在省实验小学附近租房,后来因为房子到期了,又在纬一路小学附近租了一套房子。“因为是租房,这两天学校一直不肯接收。”陈女士说,他们没钱买房子,也不知道孩子该去哪儿上学。

据了解,类似的郑州户籍学生,在报名时提供的材料是“无住房”、“暂时租房”的也不少。各区教体局称,按照入学政策,如果确实无住房,应该按学生跟随父母居住地的原则,以实际居住地为准划片入学。如果接收学校实在无力接收,由教体局相对就近安排空额学校入学。

买房不迁户口也“难报名”

“买了房,而且也已经入住了,为什么还是报不上名?”在二七区购买了商品房的小区魏先生为了孩子上学的事,也已经连续奔波了整整三天,但是因为没迁户口而没能报上名。魏先生说他是去年买的商品房,已经入住,附近也有一所小学,这两天去给孩子报名,却被告知户口没有迁过来,不能入学。

“政策上说,以跟随父母实际居住地为主,我们都在郑州住了,为什么孩子不能就近入学?”魏先生的情况也代表了一部分家长,他们从外地来郑州工作,购买了商品房,不过户口仍然在老家没有迁过来。

对于这样的情况,二七区教体局有关负责人解释,根据政策规定,如果家长和学生都是郑州市区常住户口,户口在某个区,而购买的住房在另一个区,户口所在地和实际居住地不符,孩子入学则以实际居住地为主。“但是,如果户籍在外地,建议家长回户籍所在地报名。”这位负责人说,一些家长不愿意把户口从老家迁过来,往往是因为户籍是农村户口,可以享受一些农业优惠政策,遇到这种情况,如果附近学校没有容纳能力,建议孩子回户籍所在地入学。

年龄差几天,要看学校生源情况

近年来,由于市区小学招生入学压力较大,不少学校在招收学生的年龄上限制得比较严格。在规定的两天报名时间里,一些年龄不够的孩子,报名时遭到了拒绝。

在中原区互助路小学报名点,家长秦女士把各个证件都带齐了,但是孩子的年龄不够没报上名。互助路小学今年招收6周岁6个月的适龄儿童入学,也就是2003年2月28日以前的孩子都可以报名,秦女士的孩子是2003年3月11日出生的,没有报上名。“女儿现在6岁5个月,如果今年报不上名,明年再上一年级就7岁5个月了。”秦女士很着急,昨日又到互助路小学咨询,得到的答复仍然是“不收”。

据了解,对于年龄相差半个月或一个月的孩子,有些学校都已进行了登记。“学校可以先登记,正式报名结束后,学校可以根据生源情况来安排学生。”市内各区教育部门的有关负责人纷纷表示,如果学校生源特别紧张,可能就没办法解决,如果学校还有接收能力,可能会考虑接收。



第二次录取10月10日开始

□晚报记者 张竞映 实习生 赵文静

本报讯 记者昨日从省招办获悉,我省2009年普通中等专业学校第二次集中录取将于10月10日至15日在登封市鹿鸣山庄(河南省招生考试学术交流中心)进行。

第二次集中录取,各招生学校须在录取期间到各省辖市及重点扩权县(市)中招办领取五年制、“3+2”、小中专、大中专录取名册及五年制、“3+2”考生档案,然后到省招办办理录取手续,15日18时第二次集中录取全部结束。

省招办要求,对第一次集中录取的五年制和“3+2”新生,招生学校不经考生同意不得擅自更改其类别。对新征集的学生在第二次集中录取前不得对其作最后承诺,新生被正式录取前不得收取学费,对未被正式录取的学生不得乱发通知书。为了保证五年制和“3+2”的招生质量,本次录取不降低录取分数线,招生计划原则上不作调整。

今年我省安排普通中专招生计划22万人,与去年持平。第一次集中录取工作共录取新生50639人。

脱发、白发小偏方

顾客超过百万 特价酬宾送好礼

喜讯 首乌黑豆丸上市以来,顾客已超百万,以确切的效果解决了百万患者的烦恼,为感谢广大消费者的信赖,近日,天舜药业派专家团队临郑指导答疑,决定于2009年8月11-18日推出大型酬宾活动。活动内容:首乌黑豆丸原价96元,现以特价?元回馈消费者,同时买5盒赠3盒,加赠118元能量水杯一只,买3盒赠1盒,加赠价值88元的足底按摩保健鞋一双。赠品数量有限,请广大市民莫失良机。天舜药业专家团特别提醒:首乌黑豆丸是药食同源的验方,无任何副作用,每盒15天用量,便宜又实惠,请消费者放心使用。

首乌黑豆丸 短短20天 效果可验证

乌黑浓密的头发一直是白发、脱发患者的向往,而染发又有导致肿瘤的危害。据《本草纲目》记载:把黑豆50克隔水蒸煮,何首乌30克曝晒45天,当归35克,枸杞30克,加入山楂,黄芪和熟地各35克,每日取30克用20天左右大多数白发可转为灰色,再由灰色变为正常黑色,一周期长出新生发,在使用期间如发现95%白发转为自然黑色,即可停用。如经济条件允许,还可巩固一个周期,可使人20年内不再出现白发,功效显著,无毒副作用,孩子老人都能用。

本方最开始流行于张仲景故乡河南南阳:依此经典方,经专家组反复试验,再次改良,加入桑葚、乌梅、黑芝麻、葛根等补肝肾、益精血的野生食药材及头发生长所必须的赖氨酸、维生素,使质量和疗效全面提高,经国家批准合名为【首乌黑豆丸】。经科学证实,可补肾气、益气血,治疗脱发、白发,强身健体,驻颜美容。

一比吓一跳 教授占了大便宜

花白头发的刑教授用了很多黑发产品,这两天听说首乌黑豆丸正在搞优惠,而且效果大伙都认可,就仔细算了一下账,恍然大悟!首乌黑豆丸现在买5盒送3盒,8盒才花395元,还白送一能量水杯,而自己正在用的其他产品两盒就300多元!心想真不如趁优惠换首乌黑豆丸用了,服用时间长,而且药食同源的东西不怕副作用。听说优惠活动就剩两天了,一口气买了16盒,才花了10盒的优惠价,还拿俩能量杯,真实惠!

适应人群: 脱发:脂溢性脱发、斑秃、片托、疤痕性脱发等生理性、病理性脱发;白发:先天性白发、少白发、遗传性白发、中年白发、老年白发、精神性白发等。

顾客超百万 特价限时抢购

原价96元/盒 特价?元

买5赠3 同品再赠 价值118元能量水杯(限量800只) 立省491元

买3赠1 同品再赠 价值88元按摩保健鞋(限量300双) 立省235元

活动日期:8月11日-19日 赠品赠完即止

抢购 0371-66633171

热线 市内免费送货,每天限电话订购前50名

无效承诺:如服用2周期未达理想效果,厂家将免费提供本产品,直到满意(只收原价20%税费)

使用10天	头发可迅速变成黑色,同时头皮微微感觉发痒,坏死、休眠的毛囊被陆续激活。
使用20天	脱发日益减少,黑色素恢复旺盛分泌,开始有新发长出,而且发根部漆黑油亮,头发开始有光泽。
使用两个周期	头发浓密油亮,自然生长黑发,白发发短期内不会长出来!而且肾气充盈,身体强健,驻颜美容。

首乌黑豆丸指定经销点:金博大一楼药品柜/易初莲花二楼药品柜/金水区/商业大厦南A区药品柜/经三路世纪联华一楼药品柜/东风路与丰乐路交叉口世纪联华一楼药品柜/康仁堂大药房(侯寨小学对面市医保)/怀仁堂(黄河路服装市场东首市医保)/亚细亚北门医药/中百负一楼医药/建设路大超市二楼医药部/花园南路负一楼医药部/南阳路6号老科书店一楼医药部/农业路与中州大道口科书店一楼医药部/经三路白华洲万家三楼药店/上街:新益康大药房(铝城公园北1)/中牟:道全大药房(医药公司楼下)/登封:少林路东桥头美真超市一楼保健部/荥阳:万山大药房(大海寺路口)/巩义:金博药店(新兴路金好来大卖场)/新郑:金帝商贸城楼下阳光药店/新密:百货大楼二楼保健品部/

“肝病必愈·阳光行动”

大型肝病普查活动在我市隆重开展

肝病的危害不仅是患者面临肝硬化、肝腹水,甚至死亡的威胁,更可怕的是还要无情的传染给家人和社会,为让他们健康、阳光的生活,香港李嘉诚医学基金会携手广州白云山制药厂在我市共同开展“肝病必愈·阳光行动”大型肝病普查活动:

- 凡参加活动的肝病患者凭近期化验单和身份证复印件均可免费领取136元的白云山肝友胶囊1盒(学生凭有效证件可免费领取272元的白云山肝友胶囊2盒)。
- 国内著名肝病专家李德龙、荣果德教授现场免费诊疗,制定个人康复方案。
- 活动期间:购买三大盒赠送816元的白云山肝友胶囊1大盒;购买五大盒赠送1632元白云山肝友胶囊2大盒;购买七大盒赠送2448元的白云山肝友胶囊3大盒。

活动时间:2009年8月22日-23日

活动地点:复春堂大药房(商城路市体育场南面向东100米路北管城区人民法院斜对面省市医保刷卡) 乘坐52路33路2路58路65路41路152路518路89路2路快线78路支线在市体育场下车向东50米路北

咨询电话:0371-67212771